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1. Положение Общества в отрасли.

На территории Республики Коми осуществляют хозяйственную деятельность 62 предприятия автомобильного пассажирского транспорта различных форм собственности, на балансе которых учтено 1014 автомобилей. Кроме того, в сфере автотранспортных услуг осуществляют перевозки пассажиров 358 индивидуальных предпринимателей, в собственности которых находится ≈ 900 автомобилей.

На конец 2010 года перевозка пассажиров выполнялась по 51 регулярному межмуниципальному автобусному маршруту, обслуживаемому перевозчиками, право на предоставление услуг которыми определялось по итогам проведения конкурса.

В 2010 году автомобильным пассажирским транспортом перевезено 99,9 млн. человек, в том числе маршрутными автобусами 88,2 млн. человек. Из них Обществом – 19,3 млн. человек.

Из республиканского бюджета Республики Коми предоставлены средства на возмещение выпадающих доходов предприятиям автомобильного транспорта, осуществляющим пассажирские перевозки в межмуниципальном сообщении (в 2010 году – в сумме 8,6 млн. руб.).

Основным видом деятельности Общества на сегодняшний день является координация работы дочерних и зависимых обществ, занимающихся пассажирскими автоперевозками, и сдача им в наем основных средств.

По итогам проведенного конкурса ООО «Альфа-Транс» и ООО «Сыктывкар-Транзит», являющиеся дочерними обществами Общества, заключили контракты с Администрацией г. Сыктывкара на срок с 2010г. по 2012г. на осуществление пассажирских перевозок на территории г. Сыктывкара, доля которых на рынке пассажирских перевозок г. Сыктывкара составляет 55%.

Координируя в 2010 году деятельность своих 9 дочерних и зависимых обществ, осуществляющих пассажирские перевозки на территории Республики Коми, Общество не имело конкурентов в своем основном виде деятельности с учетом объемов пассажирских перевозок, осуществляемых дочерними обществами, и имеющихся основных фондов.

После реорганизации ОАО «КАТ» и регистрации 23 августа 2010 года двух новых открытых акционерных обществ «Ухтинские пассажирские перевозки» и «Сосногорские пассажирские перевозки» Общество координирует деятельность 4 дочерних и зависимых обществ.

2. Приоритетные направления деятельности Общества.

Приоритетным направлением деятельности Общества, определенным его уставом, является удовлетворение общественных потребностей в сфере пассажирских автоперевозок:

-организация деятельности учрежденных обществ с ограниченной ответственностью по обеспечению автотранспортного обслуживания населения пассажирскими автоперевозками;

-организация и осуществление автоперевозок пассажиров в городском, пригородном, междугородном, международном сообщении, включая организацию и проведение бизнес туров, туристических и деловых поездок с доставкой туристов автобусами и другими автотарснпортными средствами;

-организация и осуществление транспортно-экспедиционного обслуживания населения;

-разработка комплексных схем организации пассажирских автоперевозок на обслуживаемой территории;

-организация и осуществление единой технической политики по обновлению парка автобусов;

-организация и осуществление диспетчерского руководства движением автомобильного подвижного состава;

-разработка прогнозов развития маршрутной сети, производства, спроса на услуги пассажирского автотранспорта;

-совершенствование системы управления автотранспортным процессом;

-организация и осуществление сервиса автотранспорта юридических и физических лиц;

-консультирование, информационное обеспечение и оказание практической помощи созданным обществам с ограниченной ответственностью.


В своей деятельности Общество руководствуется Федеральным Законом «Об акционерных обществах», Уставом Общества, Уставом автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта, Правилами перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, действующим законодательством Российской Федерации и Республики Коми.


Общество в 2010 году являлось участником 16 обществ с ограниченной ответственностью: общества с ограниченной ответственностью «Ухтинские пассажирские линии», общества с ограниченной ответственностью «Ухтинское пассажирское автотраспортное предприятие», общества с ограниченной ответственностью «Транспортная компания «Двина», общества с ограниченной ответственностью «Транспортная компания «Двина Плюс», общества с ограниченной ответственностью «Сосногорское автотранспортное предприятие», общества с ограниченной ответственностью «Княжпогостское автотранспортное предприятие», общество с ограниченной ответственностью «Сыктывкаратотранс», общества с ограниченной ответственностью «Сыктывкаравтотранс - 2», общества с ограниченной ответственностью «Сыктывкаравтотранс - 3», общества с ограниченной ответственностью «Сыктывкар-Транзит», общества с ограниченной ответственностью «Альфа-Транс», общества с ограниченной ответственностью «Маршрут», общества с ограниченной ответственностью «Трансавто», общества с ограниченной ответственностью «Пассажирская автотранспортная компания», общества с ограниченной ответственностью «Сыктывкарские пассажирские линии», общества с ограниченной ответственностью «Сыктывкарские междугородные линии».

Информация о составе дочерних и зависимых обществ Общества по состоянию на 31 декабря 2010 года представлена в таблице 1.

Таблица 1

№ п/п
Наименование
Адрес
Размер вклада
Доля участия

1.


Общество с ограниченной ответственностью «Альфа-Транс»
г. Сыктывкар,

Сысольское шоссе 29
10 000
100%

2.
Общество с ограниченной ответственностью «Княжпогостское автотранспортное предприятие»
г. Емва,

ул. Дорожная 5
2 500
25%

3.
Общество с ограниченной ответственностью «Сыктывкар-Транзит»
г. Сыктывкар,

Сысольское шоссе 29
10 000
100%

4
Общество с ограниченной ответственностью «Сыктывкаравтотранс»
г. Сыктывкар,

Сысольское шоссе 29
10 000
100%


В 2010 году Обществом прекращено участие в обществах с ограниченной ответственностью «Сыктывкаравтотранс 2»,  «Сыктывкаравтотранс 3», «Маршрут», «Трансавто», «Пассажирская автотранспортная компания», «Сыктывкарские пассажирские линии», «Сыктывкарские междугородные линии» путем присоединения к обществу с ограниченной ответственностью «Сыктывкаравтотранс» и в обществах с ограниченной ответственностью «Сосногорское автотранспортное предприятие», «Транспортная компания Двина», «Транспортная компания ДвинаПлюс», «Ухтинские пассажирские линии», «Ухтинское пассажирское автотранспортное предприятие» по разделительному балансу в результате реорганизации Общества путем выделения двух открытых акционерных обществ.

3. Отчет Совета директоров Общества о результатах развития Общества по приоритетным направлениям его деятельности.

Данный раздел должен содержать информацию о работе совета директоров по управлению обществом. Справка должна содержать сведения о деятельности совета директоров общества в части обеспечения выполнения приоритетных направлений его развития, в том числе: о заседаниях совета директоров и важнейших решениях, принятых на них, о мерах по осуществлению контроля за финансово-хозяйственной деятельностью общества.

Должна быть отражена информация о результатах финансово-хозяйственной деятельности общества в сравнении плановых и фактических показателей (с предыдущими годами), в том числе по приоритетным направлениям деятельности.

Совет директоров проводил свою деятельность, направленную на выполнение решений единственного акционера – Агентства Республики Коми по управлению имуществом. 


Основные усилия деятельности совета директоров в 2010 году были направлены:

- на анализ хозяйственной деятельности открытого акционерного общества «Комиавтотранс»;

- планирование финансово-хозяйственной деятельности Общества;

- реорганизация Общества;

- на  анализ хозяйственной деятельности дочерних обществ, выработке методов и способов участия в управлении ими с целью повышения эффективности их деятельности;

- реорганизация дочерних обществ;

- на  анализ инвестиционных проектов и участие в них;

- на проведения работ по регистрации перехода прав собственности на недвижимое имущество в результате реорганизации Общества путем выделения двух открытых акционерных обществ;

- регистрация уменьшения уставного капитала Общества.


В 2010 году Советом директоров Общества проведено 7 заседаний:

1. протокол № 1/2010 от 11 января 2010 года с повесткой дня:

- отчуждение имущества обществом с ограниченной ответственностью «Транспортная компания «Двина Плюс».

2. протокол № 2/2010 от 19 февраля 2010 года с повесткой дня:

- прекращение участия открытого акционерного общества «Комиавтотранс» в обществах с ограниченной ответственностью путем их реорганизации в форме присоединения;

- приобретение автотранспортных средств;

- оказание благотворительной помощи Региональной общественной организации «Ветераны войны и труда автомобильного транспорта»;

- оказание благотворительной помощи Государственному образовательному учреждению для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский Дом № 1».

3. протокол № 3/2010 от 01 марта 2010 года с повесткой дня:

- о вынесение на рассмотрение единственного акционера вопрос о реорганизации Общества в форме выделения;

- о рекомендациях единственному акционеру по вопросам реорганизации открытого акционерного общества «Комиавтотранс» в форме выделения.

4. протокол № 4/2010 от 30 марта 2010 года с повесткой дня:

- об отчуждении объектов недвижимости в г. Ухте;

- об отчуждении земельных участков под объектами недвижимости в г. Ухте.

5. протокол № 5/2010 от 23 апреля 2010 года с повесткой дня:

- утверждение финансового плана общества на 2010 год;

- предварительное утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества;

- распределение прибыли, в том числе выплата дивидендов, и убытков общества по результатам 2009 финансового года;

- утверждение повестки дня годового общего собрания акционеров;

- о кандидатах в Совет директоров Общества для избрания на 2010 год;

- о кандидатах в Ревизионную комиссию Общества для избрания на 2010 год;

- оказание благотворительной помощи.

6. протокол № 6/2010 от 30 июня 2010 года с повесткой дня:

- оказание благотворительной помощи.

7. протокол № 7/2010 от 27 декабря 2010 года с повесткой дня:

- утверждение прогнозного плана доходов и расходов открытого акционерного общества «Комиавтотранс» на 2011 год;

- оказание благотворительной помощи.

Чистые активы обществ по состоянию на 31 декабря 2010 года составили 125 110 тыс. рублей. Выручка от продажи товаров, продукции, работ, услуг за 2010 год составила 31 540 тыс. рублей, чистый убыток –  1 568  тыс. рублей.

В таблице № 2 приведены основные экономические показатели деятельности Общества за 2010 год.

Таблица № 2

Наименование показателя 
за 2009 г. 
за 2010 г. 
Отклонение 


Абсолют. 
% 
Абсолют. 
% 
Абсолют. 
% 

1 
2 
3 
4 
5 
6 = 4 - 2 
7 = 5 - 3 

Чистая выручка
21 898,00
57,10
31 540,00
94,92
9 642,00
37,82

Себестоимость оказанных услуг
7 386,00
19,26
11 415,00
34,35
4 029,00
15,09

Валовая прибыль
14 512,00
37,84
20 125,00
60,56
5 613,00
22,72

Полная себестоимость оказанных услуг
19 148,00
49,93
29 779,00
89,62
10 631,00
39,69

в том числе

коммерческие расходы
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

управленческие расходы
11 762,00
30,67
18 364,00
55,26
6 602,00
24,59

Результат от основной деятельности
2 750,00
7,17
1 761,00
5,30
-989,00
-1,87

Прочие доходы
16 451,00
42,90
1 689,00
5,08
-14 762,00
-37,82

Прочие расходы
17 387,00
45,34
4 170,00
12,55
-13 217,00
-32,79

Результат от прочей деятельности
-936,00
-2,44
-2 481,00
-7,47
-1 545,00
-5,03

Прибыль (убыток) до налогообложения
1 814,00
4,73
-720,00
-2,17
-2 534,00
-6,90

Налог на прибыль и обязательные платежи
308,00
0,80
848,00
2,55
540,00
1,75

Чистая прибыль (убыток)
1 506,00
3,93
-1 568,00
-4,72
-3 074,00
-8,65

Справочно: Всего доходов
38 349,00
100,00
33 229,00
100,00
-5 120,00
0,00

Чистая выручка от реализации услуг  Общества за анализируемый период увеличилась на 9 642 тыс. руб. или 44,030% (с 21 898 до 31 540 тыс. руб.). Основная деятельность по оказанию услуг, ради осуществления которой было создано Общество, за анализируемый период была прибыльной.

Себестоимость оказанных услуг Общества за анализируемый период увеличилась на 10 631 тыс. руб. или 55,520% (с 19 148 до 29 779 тыс. руб.).

Как следствие этого, эффективность основной деятельности Общества снизилась, так как темп изменения выручки отставал от темпа изменения себестоимости оказанных услуг.

Валовая прибыль Общества за анализируемый период увеличилась на 5 613 тыс. руб. или 38,680% (с 14 512 до 20 125 тыс. руб.).

В конце периода в структуре совокупных доходов, полученных от осуществления всех видов деятельности Общества, наибольший удельный вес приходился на доходы от основной деятельности по оказанию услуг.

Следует отметить, что расходы по прочей деятельности Общества падают медленнее, чем доходы по ней.

В начале анализируемого периода Общество имело прибыль от основной деятельности в размере 2 750 тыс. руб. Результат от прочей деятельности при этом составил -936 тыс. руб.

В конце анализируемого периода Общество имело прибыль от основной деятельности в размере 1 761 тыс. руб. Результат от прочей деятельности при этом составил -2 481 тыс. руб. Отрицательный результат от прочей деятельности Общества в конце анализируемого периода возникает, в том числе, за счет списания дебиторской задолженности не возможной ко взысканию.

При осуществлении всех видов деятельности в конце анализируемого периода Общество получило убыток в размере 720 тыс. руб.,  в начале периода Общество получило прибыль в размере 1 814 тыс. руб.  

Движение основных средств представлено в таблице № 3

Таблица № 3

Показатель
Наличие на начало отчетно-го года
Посту-пило
Выбыло
Наличие на конец отчет-ного периода

Здания
48 149
-
(28 540)
19 609

Сооружения и передаточные устройства
40
-
-
40

Машины и оборудование
3 387
-
-
3 387

Транспортные средства
40 064
1 600
(5 455)
36 209

Другие виды основных средств
220
45
-
265

Земельные участки и объекты природопользования
92 814
253
(21 516)
71 552

Итого по первоначальной стоимости
184 675
1 898
(55 511)
131 061

Амортизация основных средств - всего
7 385
11 646
(2 829)
16 201

Изменение капитала общества в 2010 году

Таблица № 4

Показатель
Уставный капитал
Добавоч-ный капитал
Резервный капитал
Нераспре-
деленная прибыль 
Итого

Остаток на 31 декабря предыдущего года
174 032
-
-
9 648
183 680

Чистая прибыль
-
-
-
(1 568)
(1 568)

Отчисления в резервный фонд
-
-
75
(75)
-

Уменьшение величины уставного капитала за счет:

Реорганизации юр.лица путем выделения 
(52 000)
-
-
(5 001)
(57 001)

Остаток на 31 декабря отчетного года
122 032
-
75
3 004
125 111

Результаты   работы  Общества и его дочерних и зависимых обществ за 2010 год








Таблица №  5



 
ВСЕГО
итого 
автобусы 
 из них
в том числе по видам

перевозок
заказные
прочие
ОАО


показатели
 
ООО
всего
Маршрут-

ные
Город-

ские 
Пригород-

ные 
Междуго-

родные
            перевозки
 
КАТ


Доходы
511530
479990
424952
412996
231339
98887
82770
11956
55038
31540


в том числе
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


собственная выручка
531524
499984
444946
350577
192192
75713
82672
9439
55038
31540


компенсация СПБ
85871
85871
85871
62419
39147
23174
98
0
0
0


Расходы
544669
514890
470148
462384
263369
113787
85228
7764
44742
29779


Компенсация выпадающих доходов
23453
23453
23453
23453
4851
18603
0
0
0
 


Результат деятельности
-9686
-11447
-21743
-25935
-27179
3703
-2458
4192
10296
1761


Состав ревизионной комиссии:


1. Напалкова Елена Эрнестовна – начальник отдела планирования Агентства Республики Коми по управлению имиуществом.


2. Карпов Леонид Алексеевич – главный специалист-эксперт отдела планирования и контроля Агентства Республики Коми по управлению имиуществом.


3. Верховцев Михаил Александрович – специалист-эксперт отдела по работе с государственными организацциями Агентства Республики Коми по управлению имиуществом.

Достоверность данных, содержащихся в настоящем годовом отчете, подтверждена ревизионной комиссией акционерного общества: заключение от «___» _________ 2011 года.

4. Информация об объёме каждого из использованных акционерным обществом в отчетном году видов энергетических ресурсов (атомная энергия, тепловая энергия, электрическая энергия, электромагнитная энергия, нефть, бензин автомобильный, топливо дизельное, мазут топочный, газ естественный (природный), уголь, горючие сланцы, торф и др.) в натуральном выражении и в денежном выражении.

В данный раздел включает в себя  информацию о видах энергетических ресурсов и количествах их потребления в натуральном и денежном эквиваленте.


Электр.эн. 
Тепл.эн.
Топливо диз.
Мазут топочный
Нефть
Бензин автомоб.
Газ
Уголь
Торф
Гор.сланцы

V
21662 кв/ч
104 Гкал
2409,7 л
--
--
6081,22 л
--
--
--
--

$
69,9 тыс. руб.
98,4 тыс. руб.
47 тыс. руб.
--
--
133 тыс. руб.
--
--
--
--

5. Перспективы развития Общества.

Основной задачей Общества в 2011 будет являться оперативное и стратегическое управление, финансовый анализ и планирование деятельности  учрежденных обществ с ограниченной ответственностью с целью  обеспечения устойчивого перевозочного процесса. 

Обществами с ограниченной ответственностью, учрежденными Обществом по итогам конкурсов заключены договоры с Министерством промышленности и энергетики Республики Коми на выполнение перевозок пассажиров на межмуниципальных маршрутах на 2011 год и с администрациями муниципальных образований на выполнение перевозок пассажиров на муниципальных маршрутах в городах Сыктывкаре, Ухте, Княжпогостском и Сосногорском районах на 2011 год. 

На основании заключенных договоров планируется выполнить 580 тысяч рейсов, транспортную работу в объеме 735676 тыс. место-км.

В соответствии с Постановлением Правительства Республики Коми  от 9 декабря 2008 года № 342 и Договорами с Правительством Республики Коми о совместной деятельности будет обеспечена равная доступность транспортных услуг на пассажирском автомобильном транспорте для отдельных категорий граждан, имеющих право на оказание мер социальной поддержки, на территории Республики Коми.

В 2011 году Общество продолжит работу по обновлению парка автобусов для перевозки пассажиров на межмуниципальных междугородных, городских и пригородных маршрутах. В частности рассматриваются программы привлечения для приобретения автобусов банковских кредитов, приобретение автобусов на условиях лизинга.

Общество планирует продолжать работу по совершенствованию системы управления автотранспортным процессом. 

С целью повышения эффективности производственного процесса в течение 2011 года будет продолжена работа по внедрению спутниковых навигационных систем на пассажирском автомобильном транспорте в учрежденных Обществом организациях. 

Продолжается работа по проведению анализа конъюнктуры рынка автотранспортных услуг, изучения уровня и динамики (цен) тарифов.

Совместно с органами ценообразования планируется принимать активное участие в разработке тарифов на автоперевозки и другие виды услуг.  

6. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендах по акциям Общества.

В 2010 году решения о выплате дивидендов единственным акционером Общества не принимались.

7. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью Общества.

Деятельность любого предприятия неразрывно связана с понятием «риск». Риск - это невозможность предсказать наступление того или иного события и его последствий. 


В зависимости от сферы деятельности, деловой среды, стратегии развития и других факторов предприятие может сталкиваться с различными видами рисков. Тем не менее, существуют общие цели, достижению которых должен способствовать эффективно организованный процесс управления рисками. 

Как правило, основная цель, которую преследуют предприятия при создании системы управления рисками, - это повышение эффективности работы, снижение потерь и максимизация дохода. Одна из главных целей управления рисками в Обществе — это повышение устойчивости развития Общества.

Основные направления и анализ деятельности предполагают следующую классификацию рисков: кредитные, рыночные, риски ликвидности, операционные, юридические. 

Кредитные риски

Под кредитными рисками подразумевают вероятные потери, связанные с отказом или неспособностью контрагента полностью или частично выполнить свои кредитные обязательства. Доверяя кому-либо свои средства, Общество принимает на себя кредитный риск. Например, дочернее общество может не выполнить обязательства перед банками по оплате процентов и суммы займа, после того как он был ей предоставлен. 

Размер ущерба в результате наступления рискового события определяется как стоимость всех непокрытых обязательств контрагента перед Обществом в денежном выражении, включая возможные расходы, связанные с возвратом его долга. 

Рыночные риски

Рыночные риски характеризуют возможные потери, возникающие в результате изменения конъюнктуры рынка. Они связаны с колебаниями цен на товарных рынках и обменных курсов валют, курсов на фондовых рынках и т. д. К примеру, при расчете бизнес-плана инвестиционного проекта операционные расходы общества, реализующего проект, были рассчитаны по определенной цене на сырье и основные материалы. Когда подошел срок закупки сырья и основных материалов, цена на рынке на эти товары значительно повысилась, в результате общество понесло убытки. 

Рыночным рискам в наибольшей степени подвержены волатильные активы Общества (товары, денежные средства, ценные бумаги и т. д.), так как их стоимость во многом зависит от сложившихся рыночных цен. 

Риски ликвидности 

Риски ликвидности - вероятность получения убытка из-за нехватки денежных средств в требуемые сроки и, как следствие, неспособность общества выполнить свои обязательства. Наступление такого рискового события может повлечь за собой штрафы, пени, ущерб деловой репутации фирмы, вплоть до объявления ее банкротом. К примеру, Общество должно рассчитаться по своим кредиторским обязательствам в течение двух недель, но из-за задержки платежа за поставленную продукцию оно не располагает наличными денежными средствами. Очевидно, что со стороны кредиторов к Обществу будут применены штрафные санкции. 

Как правило, риск ликвидности наступает по причине непрофессионального управления денежными потоками, дебиторской и кредиторской задолженностями. 

Операционные риски

Под операционными рисками подразумеваются потенциальные потери Общества, вызванные ошибками либо непрофессиональными (противоправными) действиями персонала, а также сбоями в работе оборудования. К операционным рискам Общества также относятся и так называемые форс-мажорные риски (например, риски воздействия природных катастроф). 

Юридические риски

Юридические риски представляют собой возможные потери в результате изменения законодательства, налоговой системы и т. д. Юридический риск может возникнуть из-за несоответствия внутренних документов компании (клиентов и контрагентов) существующим законодательным нормам и требованиям. К примеру, сделка будет признана недействительной, если договор между предприятиями оформлен с нарушением юридических норм и правил. 

В целях управления рисками в Обществе и его дочерних и зависимых обществах внедрена система планово-бюджетного управления, создания, утверждения, корректировки и исполнения целевых показателей, бизнес-планов и бюджетов, а также их состав и взаимосвязь с контурами долгосрочного и оперативного планирования и системой управленческого учета. 


Система представляет собой периодически повторяющиеся процедуры формирования, согласования и утверждения целевых показателей, бизнес-планов и бюджетов, контроля их исполнения, анализа отклонений и внесение при необходимости корректировок в них при оперативном планировании. В состав бюджетов обществ входят целевые показатели деятельности, бюджет доходов и расходов, бюджет движения денежных средств, прогнозный баланс. 

Ответственными за достижение запланированных целевых показателей, выполнение бизнес-планов, поступлениями и расходами в рамках утвержденных бюджетов являются руководители Общества и руководители дочерних и зависимых обществ. Мотивация менеджмента организуется в меру выполнения целевых показателей.

8. Перечень совершенных Обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом Общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, с указанием по каждой сделке ее существенных условий и органа управления Общества, принявшего решение о ее одобрении.

Сделки, признаваемые в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками, а также сделки, на совершение которых в соответствии с уставом акционерного общества распространяется порядок одобрения крупных сделок (п. 18.4. устава – компетенция Совета директоров Общества) - сделки, стоимость которых превышает 46 712 500 (Сорок шесть миллионов семьсот двенадцать тысяч пятьсот) рублей.


Все сделки, совершенные Обществом в 2010 году, не требуют одобрения Совета директоров Общества.


Советом директоров Общества приняты к сведению следующие сделки:

- отчуждение имущества обществом с ограниченной ответственностью «Транспортная компания «Двина Плюс» - безвозмездная передача нежилого помещения, расположенного по адресу: Республика Коми, г. Ухта, проезд Строителей, д. 13, общей площадью 34,7 кв.м. в республиканскую собственность.

 приобретение по договору купли-продажи автотранспортных средств – 5 автобусов Андаре 850 по цене 3 800 000 руб. за 1 автобус;

- об отчуждении объектов недвижимости в г. Ухте по договорам купли-продажи от «29» марта 2010 года:

- здание склада, назначение: нежилое, 1-этажный, общая площадь 1269,2 кв.м., инв. № 00690, лит. Т, адрес объекта: Республика Коми, г. Ухта, ул. Моторная, 1/9, по цене 100 000 (Сто тысяч) рублей,

- здание склада, назначение: нежилое, 1-этажный, общая площадь 136,9 кв.м., инв. № 00690, лит. У, адрес объекта: Республика Коми, г. Ухта, ул. Моторная, 1/9, по цене 460 000 (Четыреста шестьдесят тысяч) рублей,

- нежилое здание – Кузовной цех (Литер Н) общей площадью 207,7 кв.м., адрес объекта: Республика Коми, г. Ухта, ул. Моторная, 1/9, по цене 470 000 (Четыреста семьдесят тысяч) рублей;

- об отчуждении земельных участков под объектами недвижимости в г. Ухте по договорам купли-продажи от «29»  марта 2010 года:

- земельного участка для эксплуатации объекта недвижимого имущества (здание склада, назначение: нежилое, 1-этажный, общая площадь 136,9 кв.м., инв. № 00690, лит. У, адрес объекта: Республика Коми, г. Ухта, ул. Моторная, 1/9), общей площадью 154 кв.м., кадастровый номер: 11:20:0607002:347, кадастровая стоимость 37 112,46 рублей, по цене 40 000 (Сорок тысяч) рублей,

- земельного участка для эксплуатации объекта недвижимого имущества (здание склада, назначение: нежилое, 1-этажный, общая площадь 1269,2 кв.м., инв. № 00690, лит. Т, адрес объекта: Республика Коми, г. Ухта, ул. Моторная, 1/9), общей площадью 1368 кв.м., кадастровый номер: 11:20:0607002:346, кадастровая стоимость 329 674,32 рублей, по цене 350 000 (Триста пятьдесят тысяч) рублей,

- земельного участка для эксплуатации объекта недвижимого имущества (нежилое здание – Кузовной цех (Литер Н) общей площадью 207,7 кв.м., адрес объекта: Республика Коми, г. Ухта, ул. Моторная, 1/9), общей площадью 314 кв.м., кадастровый номер: 11:20:0607002:348, кадастровая стоимость 75 670,86 рублей, по цене 80 000 (Восемьдесят тысяч) рублей.

9. Перечень совершенных Обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с федеральным законом «Об акционерных обществах» сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, с указанием по каждой сделке заинтересованного лица (лиц), существенных условий и органа управления Общества, принявшего решение о ее одобрении.

В Обществе в 2010 году сделки, признаваемые в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» сделками, в совершении которых имелась заинтересованность, не совершались.

10. Состав Совета директоров Общества, включая информацию об изменениях в составе Совета директоров Общества, имевших место в отчетном году, и сведения о членах Совета директоров Общества, в том числе их краткие биографические данные и владение акциями Общества в течение отчетного года.

В соответствии с Уставом Общества количественный состав Совета директоров Общества на 2010 год определен решением общего собрания акционеров и составляет пять человек. 

26 февраля 2009 года Совет директоров был избран в следующем составе:

№ п/п
Ф.И.О.

члена Совета директоров
Краткие биографические данные членов Совета директоров
Сведения о владении акциями, % от уставного капитала

1
Председатель Совета директоров

Конаков Олег Иванович
Дата рождения:

Период: наст. время

Организация: Агентство Республики Коми по управлению имуществом

Сфера деятельности: управление государственным имуществом

Должность: Начальник управления приватизации и деятельности акционерных обществ
Не владеет

2
Коротких Александр Иванович
Дата рождения:

Период: наст. время

Организация: Агентство Республики Коми по управлению имуществом

Сфера деятельности: управление государственным имуществом

Должность: заместитель руководителя
Не владеет

3


Гарезин Сергей Михайлович
Дата рождения:

Период: наст. время

Организация: Агентство Республики Коми по управлению имуществом

Сфера деятельности: управление государственным имуществом

Должность: начальник отдела по работе с государственными организациями
Не владеет

4
Кудинов Игорь Павлович
Дата рождения: 01.11.1957г.

Период: наст. время

Организация: открытое акционерное общество «Фонд поддержки инвестиционных проектов Республики Коми»

Сфера деятельности: инвестиционные проекты

Должность: генеральный директор
Не владеет

5
Гладков Геннадий Владимирович
Дата рождения: 04.08.1962г.

Период: наст. время

Организация: открытое акционерное общество «Комиавтотранс»

Сфера деятельности: пассажирские перевозки

Должность: генеральный директор
Не владеет

В 2010 году состав Совета директоров Общества не менялся.

Члены совета директоров общества вознаграждение не получают.

11. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа Общества и членах коллегиального исполнительного органа, в том числе их краткие биографические данные и владение акциями Общества в течение отчетного года.

Единоличным исполнительным органом Общества является генеральный директор.  С момента учреждения по настоящее время должность генерального директора занимает Гладков Геннадий Владимирович.

№   п/п
Ф.И.О. лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа
Краткие биографические данные лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа
Сведения о владении акциями, % от уставного капитала
Сведения о сделках по приобретению/ отчуждению акций

1.
Гладков Геннадий Владимирович
Родился в 1962 году. Образование высшее. В ОАО «КАТ» работает с 03 февраля 2009 в должности Генерального директора.
0,0
сделки не осуществлялись


Коллегиальный исполнительный орган уставом Общества не предусмотрен.

12. Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа Общества, каждого члена коллегиального исполнительного органа и каждого члена совета директоров Общества или общий размер вознаграждения всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного года.


№ п/п
Ф.И.О.
Сведения о вознаграждениях (тыс. руб.)



Премии
Иные вознаграждения

1
Гладков Геннадий Владимирович
935,4
-

Вознаграждение лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа Общества, определяется в трудовом договоре с ним. 


Членам совета директоров общества в период исполнения ими своих обязанностей не выплачивается вознаграждение, и не компенсируются расходы, связанные с исполнением ими функций членов совета директоров.


Членам ревизионной комиссии общества в период исполнения ими своих обязанностей не выплачивается вознаграждение, и не компенсируются расходы, связанные с исполнением ими функций членов ревизионной комиссии.

13. Сведения о соблюдении Обществом Кодекса корпоративного поведения.

Акционеры Общества обеспечены надежными и эффективными способами учета прав собственности на акции.

Акционеры имеют право участвовать в управлении Обществом путем принятия решений по наиболее важным вопросам деятельности Общества на общем собрании акционеров.

Практика корпоративного поведения в Обществе обеспечивает равное отношение к акционерам, владеющим равным числом акций одой категории. Все акционеры имеют право получать эффективную защиту в случае нарушения их прав.

Информационная политика Общества обеспечивает возможность свободного и необременительного доступа к информации об Обществе. Акционеры имеют возможность получать полную и достоверную информацию, в том числе о финансовом положении Общества, о результатах его деятельности, об управлении Обществом, о крупных акционерах Общества, а также о существенных фактах, затрагивающих финансово-хозяйственную деятельность Общества.

В Обществе осуществляется контроль за использованием конфиденциальной и служебной информации.

Практика корпоративного поведения Общества учитывает предусмотренные законодательством  права заинтересованных лиц, в том числе работников Общества, и поощряет активное сотрудничество Общества и заинтересованных лиц в целях увеличения активов Общества, стоимости акций, создания новых рабочих мест.

Генеральный директор Общества действует в соответствии с финансово-хозяйственным планом Общества.

Для обеспечения эффективной деятельности Общества генеральный директор учитывает интересы третьих лиц, в том числе кредиторов Общества, государства и муниципального образования, на территории которых находится Общество.

Органы управления Общества содействуют заинтересованности работников Общества в эффективной работе Общества.

Практика корпоративного поведения Общества обеспечивает эффективный контроль за финансово-хозяйственной деятельностью Общества с целью защиты прав и законных интересов акционеров.

14. Иная информация, предусмотренная уставом Общества или внутренним документом Общества.

Иная информация, подлежащая включению в годовой отчет о деятельности общества, уставом и иными внутренними документами не предусмотрена.

Генеральный директор

ОАО «КАТ»                                           



Г.В. Гладков  

                                                                                                        м.п.

Главный бухгалтер

ОАО «КАТ»



                                    Е.А. Ломова

